
Лекція: Інформаційні системи та платформи для управління проєктами: 

сучасні тенденції та перспективи 

 

Вступ 

У сучасному світі інформаційні технології відіграють ключову роль в 

управлінні проєктами, програмами та портфелями. Завдяки цифровізації 

бізнесу, компанії отримують можливість автоматизувати процеси, оптимізувати 

використання ресурсів та підвищувати ефективність командної роботи. 

Інформаційні системи управління проєктами забезпечують комплексний підхід 

до планування, контролю та моніторингу проєктної діяльності, що дозволяє 

приймати обґрунтовані рішення та мінімізувати ризики. 

Ця лекція присвячена сучасним інформаційним системам і платформам 

для управління проєктами, їх функціональним можливостям, критеріям вибору, 

інтеграції в корпоративні структури та перспективам розвитку. Аналіз 

тенденцій ринку та новітніх технологічних рішень допоможе зрозуміти, як 

організаціям адаптуватися до змін та використовувати ІТ-інструменти для 

досягнення стратегічних цілей. 

1. Огляд сучасних інформаційних систем управління проєктами (Microsoft 

Project, Jira, Trello, SAP PPM) 

 

Сучасні інформаційні системи для управління проєктами відіграють 

ключову роль у забезпеченні ефективної реалізації проєктів, програм та 

портфелів. Вони дозволяють автоматизувати процеси планування, контролю, 

звітності та аналізу, забезпечуючи прозорість виконання завдань і підвищуючи 

продуктивність команд. Серед найпопулярніших рішень варто відзначити 

Microsoft Project, Jira, Trello та SAP PPM, кожне з яких має свої особливості та 

підходи до управління проєктами. 

Microsoft Project є одним із найпоширеніших інструментів для 

управління проєктами, який дозволяє створювати детальні плани, розподіляти 

ресурси, аналізувати ризики та генерувати звіти. Його основні переваги – 

інтеграція з іншими продуктами Microsoft, можливість роботи з великими 

проєктами та гнучкі можливості кастомізації. 

Jira широко використовується в IT-секторі та гнучких методологіях 

управління, таких як Agile та Scrum. Вона забезпечує зручний механізм роботи 

з беклогом, розподіл завдань між членами команди та моніторинг виконання. 

Основні переваги – висока адаптивність до потреб користувачів, можливість 

автоматизації процесів та інтеграція з іншими платформами. 



Trello є простим та інтуїтивно зрозумілим інструментом для управління 

проєктами, що базується на канбан-дошці. Він підходить для малих команд і 

особистого користування, пропонуючи зручний спосіб візуалізації робочого 

процесу. Основна перевага – легкість у використанні та швидке налаштування 

під конкретні потреби. 

SAP PPM (Project and Portfolio Management) – це корпоративне 

рішення для управління великими програмами та портфелями проєктів. Воно 

надає можливість стратегічного планування, аналізу ефективності інвестицій та 

забезпечення контролю за всіма стадіями життєвого циклу проєкту. 

 

2. Функціональні можливості та критерії вибору ІТ-рішень 

 

При виборі інформаційної системи управління проєктами важливо 

враховувати її функціональні можливості та відповідність потребам організації. 

Основні функціональні можливості включають: 

 Планування та контроль – можливість створення календарних 

графіків, визначення пріоритетів і залежностей між завданнями. 

 Розподіл ресурсів – контроль завантаження команди, управління 

фінансами та матеріальними ресурсами. 

 Колаборація – спільна робота над проєктами, інтеграція з 

електронною поштою, месенджерами та іншими інструментами зв’язку. 

 Звітування та аналітика – вбудовані механізми для оцінки 

продуктивності проєкту, аналізу ризиків і прийняття рішень на основі даних. 

 Безпека даних – можливості захисту інформації, контроль доступу 

та управління конфіденційністю даних. 

 Автоматизація процесів – використання штучного інтелекту та 

алгоритмів для оптимізації виконання завдань та прогнозування ризиків. 

При виборі ІТ-рішення важливо оцінювати такі критерії: 

1. Масштабованість – чи може система підтримувати проєкти 

різного рівня складності та масштабу. 

2. Гнучкість налаштувань – можливість адаптації до специфіки 

організації. 

3. Інтеграційні можливості – підтримка API, інтеграція з ERP-

системами, хмарними сервісами тощо. 

4. Простота використання – зручність інтерфейсу, наявність 

мобільної версії, легкість у навчанні користувачів. 

5. Вартість впровадження та експлуатації – оцінка вартості 

ліцензій, обслуговування, необхідності додаткових навчань персоналу. 

6. Підтримка та оновлення – наявність якісної технічної підтримки 

та регулярні оновлення системи. 

 



3. Інтеграція інформаційних систем у корпоративну структуру 

 

Інтеграція інформаційних систем управління проєктами у корпоративну 

структуру є складним процесом, що потребує ретельного планування, 

координації та адаптації до специфічних вимог компанії. Основна мета 

інтеграції – створення єдиної цифрової екосистеми, яка дозволить 

автоматизувати бізнес-процеси, підвищити ефективність управління ресурсами 

та покращити комунікацію між усіма учасниками проєкту. 

Одним із перших етапів інтеграції є аналіз поточних бізнес-процесів 

компанії. Це включає визначення потреб організації, аналіз існуючих 

інформаційних систем, виявлення слабких місць та визначення ключових вимог 

до нових рішень. Такий підхід дозволяє уникнути дублювання функціоналу та 

оптимізувати роботу персоналу. 

Наступним важливим кроком є вибір відповідного програмного 

забезпечення. Тут необхідно враховувати такі фактори, як сумісність із уже 

впровадженими ІТ-рішеннями, можливості масштабування, функціональність, 

вартість впровадження та підтримки. Для великих корпорацій важливою 

умовою є підтримка інтеграції з ERP-системами (SAP, Oracle, Microsoft 

Dynamics) та CRM-системами (Salesforce, HubSpot). 

Процес впровадження системи супроводжується адаптацією 

корпоративної структури та навчанням персоналу. Навчання повинно 

охоплювати як технічні аспекти використання нового ПЗ, так і впровадження 

нових методологій роботи, що базуються на можливостях системи. Важливо 

забезпечити всебічну підтримку користувачів, зокрема через внутрішні 

тренінги, довідкові матеріали та службу технічної підтримки. 

Інтеграція інформаційних систем також передбачає налагодження 

комунікації між різними відділами компанії. Використання єдиної платформи 

дозволяє об’єднати дані проєкту в єдиному цифровому середовищі, покращити 

співпрацю між командами, скоротити час на обмін інформацією та прийняття 

рішень. Наприклад, інтеграція платформи Jira із системами фінансового обліку 

дозволяє автоматизувати розрахунок витрат та бюджету проєкту. 

Важливою частиною процесу є управління змінами. Впровадження 

нових технологій зазвичай супроводжується опором персоналу, тому необхідно 

проводити поетапне впровадження та поступове залучення співробітників до 

нових процесів. Використання гнучких методологій, таких як Agile або Lean, 

допомагає ефективно керувати змінами та швидко адаптувати систему під 

потреби організації. 

Приклади успішної інтеграції інформаційних систем у корпоративну 

структуру можна побачити в компаніях, що займаються великими 

інфраструктурними проєктами. Наприклад, у будівельній сфері використання 

BIM (Building Information Modeling) дозволяє об'єднати всі дані проєкту, від 

планування до реалізації, в єдиній цифровій екосистемі. В IT-секторі інтеграція 

інструментів, таких як GitHub, Jira та Confluence, сприяє кращій координації 

між розробниками, тестувальниками та менеджерами. 

Таким чином, інтеграція інформаційних систем у корпоративну 

структуру дозволяє підвищити продуктивність, зменшити ризики та покращити 



контроль за реалізацією проєктів. Проте успішне впровадження вимагає 

стратегічного підходу, ретельного планування та ефективного управління 

змінами. 

Ефективне впровадження інформаційних систем управління проєктами 

потребує їх інтеграції у корпоративну структуру. Це передбачає наступні етапи: 

 Аналіз бізнес-процесів – визначення основних вимог до системи та 

узгодження їх із поточними процесами компанії. 

 Вибір відповідного рішення – тестування різних платформ, оцінка 

їхньої відповідності потребам компанії. 

 Інтеграція з іншими системами – поєднання з ERP, CRM, 

фінансовими та комунікаційними платформами. 

 Навчання персоналу – забезпечення користувачів необхідними 

знаннями та навичками для ефективної роботи із системою. 

Одним із ключових викликів інтеграції є необхідність збереження 

безперервності бізнес-процесів під час переходу на нове програмне 

забезпечення. Важливу роль відіграє підтримка з боку керівництва та IT-

департаменту, які повинні забезпечити координацію впровадження та 

мінімізацію ризиків. 

 

4. Перспективи розвитку ІТ-рішень у сфері управління проєктами. 

 

Перспективи розвитку ІТ-рішень у сфері управління проєктами є 

надзвичайно широкими, оскільки технології постійно еволюціонують, 

адаптуючись до нових викликів та потреб бізнесу. Однією з ключових 

тенденцій є впровадження штучного інтелекту (ШІ) та машинного навчання. 

Вони дозволяють автоматизувати рутинні завдання, аналізувати великі обсяги 

даних для прогнозування ризиків та оптимізувати управління ресурсами. 

Наприклад, системи на основі ШІ можуть передбачати можливі затримки у 

виконанні проєктів, пропонувати коригувальні заходи та аналізувати 

продуктивність команди. 

Також значну роль відіграють хмарні технології, що забезпечують 

доступ до інформації у будь-який час і з будь-якого місця. Завдяки цьому 

віддалені команди можуть ефективно співпрацювати, спільно редагувати 

документи, координувати виконання завдань у режимі реального часу. Хмарні 

рішення також дозволяють скорочувати витрати на локальну ІТ-інфраструктуру 

та забезпечують високу гнучкість масштабування. 

Ще одним перспективним напрямом є інтеграція блокчейн-технологій, 

які сприяють підвищенню прозорості та безпеки управління проєктами. 

Блокчейн може використовуватися для захисту даних, автоматизації 

фінансових операцій через смарт-контракти та забезпечення довіри між 

учасниками проєкту. Наприклад, в будівельних проєктах блокчейн-технології 

допомагають відстежувати постачання матеріалів та контролювати виконання 

договірних зобов’язань. 

Також набуває популярності гіперавтоматизація – поєднання кількох 

передових технологій, таких як штучний інтелект, машинне навчання, 



роботизована автоматизація процесів (RPA) та аналітика великих даних. Вона 

дозволяє створювати комплексні рішення для автоматизації складних бізнес-

процесів, зменшуючи людський фактор у прийнятті рішень. 

Інтернет речей (IoT) також впливає на управління проєктами, особливо у 

виробничих та будівельних сферах. Використання датчиків і сенсорів дозволяє 

моніторити стан обладнання, відстежувати параметри середовища та 

автоматично збирати аналітичні дані, що сприяє кращому плануванню та 

оперативному прийняттю рішень. 

Персоналізація ПЗ є ще однією важливою тенденцією. Сучасні 

інформаційні системи для управління проєктами адаптуються до конкретних 

потреб користувачів, забезпечуючи зручний інтерфейс, модульність та 

інтеграцію з іншими корпоративними сервісами. Наприклад, у великих 

корпораціях можуть використовуватися спеціалізовані рішення, що враховують 

специфіку галузі та організаційної структури. 

Таким чином, майбутнє ІТ-рішень у сфері управління проєктами 

зосереджене на підвищенні рівня автоматизації, безпеки, інтегрованості та 

адаптивності. Використання новітніх технологій дозволить компаніям не лише 

ефективніше реалізовувати проєкти, а й залишатися конкурентоспроможними в 

умовах швидко змінюваного бізнес-середовища. 

Технологічний розвиток суттєво впливає на майбутнє ІТ-рішень для 

управління проєктами. Серед ключових трендів можна виділити: 

 Використання штучного інтелекту та машинного навчання – 

автоматизація аналізу даних, прогнозування ризиків, оптимізація розподілу 

ресурсів. 

 Хмарні технології – забезпечення мобільності, доступу до даних у 

режимі реального часу та зменшення витрат на інфраструктуру. 

 Блокчейн – підвищення прозорості фінансових операцій, захист від 

шахрайства та забезпечення довіри між учасниками проєкту. 

 Інтернет речей (IoT) – використання датчиків та сенсорів для 

моніторингу стану об’єктів, контролю виконання робіт. 

 Гіперавтоматизація – комплексне використання передових 

технологій для максимального спрощення та прискорення процесів управління 

проєктами. 

Перспективи розвитку інформаційних систем управління проєктами 

спрямовані на підвищення автоматизації, інтеграції та персоналізації рішень. 

Це дозволить компаніям більш ефективно реалізовувати свої проєкти, 

підвищувати конкурентоспроможність та адаптуватися до змін у бізнес-

середовищі. 

Висновоки 

Інформаційні системи управління проєктами є невід’ємною частиною 

сучасного бізнесу. Вони забезпечують ефективну координацію робочих 

процесів, підвищують продуктивність команд та допомагають організаціям 

досягати стратегічних цілей. Вибір відповідного ІТ-рішення має ґрунтуватися 

на аналізі потреб компанії, її масштабах та специфіці діяльності. Інтеграція 



інформаційних систем у корпоративну структуру є важливим етапом їх 

впровадження. Вона дозволяє створити єдине цифрове середовище, що сприяє 

ефективному управлінню ресурсами та комунікаціям у межах організації. 

Впровадження новітніх технологій, таких як штучний інтелект, хмарні 

обчислення та блокчейн, сприятиме подальшій еволюції інформаційних систем 

управління проєктами та забезпечить конкурентні переваги для компаній у 

майбутньому. 
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